

в місцях стихійної торгівлі вивісити інформацію щодо заборони стихійної торгівлі та відповідальність за порушення законодавства під час карантину;

проводити роз'яснювальну роботу серед населення, у тому числі через засоби масової інформації.

термін – негайно

2. Керівникам Комунальних неприбуткових підприємств “Черкаська центральна районна лікарня” (Гуськов М. В.), “Черкаський районний центр первинної медико-санітарної допомоги” (Пантюхіна Г. А.), “Черкаська районна лікарня село Мошни” (Кізян О. М.):

забезпечити інформування про стан з захворюваннями на гостру респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом COVID – 19 та вжиті заходи Управління охорони здоров'я Черкаської обласної державної адміністрації та Черкаську районну державну адміністрацію до 12.00 години щочетверга.

термін – щочетверга

3. Черкаському районному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області (Рибак В. М.):

забезпечити участь фахівців Держпродспоживслужби у перевірках соціально значимих об'єктів, закладів торгівлі, громадського харчування, громадського транспорту та інших об'єктів з масовим перебуванням людей, підприємств щодо дотримання санітарного законодавства, забезпечення дезінфекційними засобами та матеріалами, засобами індивідуального захисту;

здійснення, у встановленому законодавством порядку, заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням санітарного законодавства, вжиття відповідних заходів щодо усунення наявних порушень;

проводити роз'яснювальну роботу серед населення під час прийому та через засоби масової інформації.

термін – негайно

4. Господарському управлінню експлуатації приміщень Черкаської районної ради (Фіалковський М. М.):

обмежити вхід відвідувачів у будівлю Черкаської районної ради;

забезпечити персонал управління засобами індивідуального захисту та засобами для проведення дезінфекції;

забезпечити проведення миття та дезінфекції загальних місць в будівлі Черкаської районної ради.

термін – негайно

5. Управлінню фінансів Черкаської районної державної адміністрації (Шокот Г. І.):

розглянути питання виділення, у разі необхідності, коштів Комунальним неприбутковим підприємствам “Черкаська центральна районна лікарня” та “Черкаська районна лікарня село Мошни” з резервного фонду районного бюджету на запобігання виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної з поширенням коронавірусу COVID – 19 на території району;

термін – негайно

підготувати звернення щодо внесення на розгляд сесії районної ради питання збільшення обсягу резервного фонду районного бюджету, у зв'язку з використанням затвердженого в бюджеті на 2020 рік резервного фонду районного бюджету.

термін – до сесії